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BANDO COMUNALE

ASSEGNAZIONE POSTEGGI NELLA FIERA – FESTA DEI SANTI MEDICI

(Legge Regionale 24 luglio 2001 n°18 – articolo 5)

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

Vista la legge Regionale 24 luglio 2001, n°18;

Visto il Piano Comunale per l’esercizio del commercio su aree approvato dal Consiglio Comunale in data 30/06/2003 con deliberazione n°54 e successive modifiche ed integrazioni;

Visto il Regolamento Comunale per la disciplina dello svolgimento dell’attività commerciale sulle aree pubbliche, approvato contestualmente al Piano Comunale,

RENDE NOTO

· Gli interessati all’assegnazione dei posteggi nella Fiera delle attrezzature agricole, ferramenta e merci varie del 25 settembre 2014 e della tradizionale Festa dei Santi Medici Cosma e Damiano del 26,27 e 28 settembre 2014, potranno presentare al Comune secondo lo schema predisposto, entro sessanta giorni dalla data della manifestazione(28 LUGLIO 2014), con unica domanda potranno richiedere l’assegnazione per entrambe le manifestazioni.

· Si fa presente che per la formulazione della graduatoria, le domande saranno esaminate nel rispetto dei seguenti criteri:

a) Maggiore anzianità di presenza maturata dal soggetto richiedente nell’ambito delle Fiera;

b) Anzianità di iscrizione nel registro delle imprese;

c) Soggetti portatori di handicap;

d) Ordine cronologico di spedizione dell’istanza.

· Le domande dovranno essere in competente bollo e spedite esclusivamente a mezzo di Raccomandata A.R. o presentata direttamente al protocollo del Comune. La data di presentazione sarà considerata quella di spedizione della raccomandata con la quale vengono inviate le domande.

· Per l’assegnazione dei posteggi riservati ai portatori di handicap dovrà essere dimostrato il possesso dei requisiti di cui agli articoli 3 e 4 della legge 104/1992.

· La graduatoria redatta secondo i criteri stabiliti dal regolamento sarà affissa all’Albo Comunale entro quattordici giorni dalla data fissata per lo svolgimento della fiera. Gli operatori che intenderanno opporsi avranno a disposizioni sette giorni a partire dalla data di affissione per formulare motivata richiesta di revisione della graduatoria al Dirigente Responsabile dell’Ufficio Commercio.

· Nel periodo intercorrente tra l’affissione della graduatoria e lo svolgimento della fiera, gli operatori saranno convocati, secondo l’ordine di graduatoria, per la scelta e l’assegnazione del posteggio tra quelli disponibili.

· La graduatoria e l’assegnazione verrà stilata per specializzazioni merceologiche interne ai settore alimentari e non alimentare.

I MODELLI DELLA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE POSSONO ESSERE RITIRATI PRESSO L’UFFICIO COMMERCIO E COMANDO DI POLIZIA MUNICIPALE DI QUESTO COMUNE OPPURE SCARICATI DAL SITO INTERNET.

Alberobello lì 10/06/2014


       


 IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO








           Sebastiano SALAMIDA










