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Avviso di consultazione e partecipazione

 alla formazione  del 

Piano Triennale di  prevenzione della corruzione e della trasparenza  2020 - 2022

IL RESPONSABILE DELLA  PREVENZIONE DELLA CORRUZIONE  E TRASPARENZA
La  Legge  n.  190/2012,  concernente  Disposizioni  per  la  prevenzione  e  la  repressione  della corruzione e della illegalità nella pubblica amministrazione, prevede che tutte le Pubbliche Amministrazioni provvedano ad adottare il Piano triennale di prevenzione della corruzione.

Il Comune di Alberobello, con deliberazione della Giunta Comunale n. 14 del 31/01/2019 ha approvato il proprio Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della Trasparenza 2019-2021.

Il Piano Triennale di Prevenzione della Corruzione e della trasparenza, nel quale apposita sezione sarà dedicata all’indicazione dei responsabili della trasmissione e della pubblicazione dei documenti, delle informazioni e dei dati ai sensi del d.lgs. n.33/2013 (come modificato dal d.lgs. n° 97/2016) deve essere oggetto di approvazione annuale  entro il 31 Gennaio 2020.

Il Piano Nazionale Anticorruzione approvato dall'Autorità Nazionale Anticorruzione con deliberazione n. 1064 del 13 novembre 2019 prevede che le Amministrazioni, al fine di elaborare un'efficace strategia anticorruzione, devono realizzare forme di consultazione con il coinvolgimento dei Cittadini e delle Organizzazioni portatrici di interessi collettivi in occasione dell'elaborazione del proprio Piano ed in sede di valutazione della sua adeguatezza.

A detto scopo, i Cittadini e tutte le Associazioni o altre forme di organizzazioni portatrici di interessi collettivi, la RSU e le OO.SS. territoriali possono presentare eventuali proposte e/o osservazioni di cui l'Amministrazione  terrà conto in  sede di aggiornamento  del proprio Piano Triennale Anticorruzione.

Per meglio consentire l’apporto di contributi mirati, si rimanda al Piano Triennale Anticorruzione 2019-2021,  pubblicato  sul  sito  istituzionale  del  Comune  di  Alberobello  all'interno  della  sezione “Amministrazione Trasparente” – Sottosezione “Disposizioni Generali”.

Le eventuali osservazioni e/o proposte relative ai contenuti del Piano triennale di prevenzione della corruzione e della trasparenza dovranno pervenire, utilizzando eventualmente l'allegato modello entro il giorno 28 gennaio 2020, all'indirizzo  di 

· posta elettronica certificata del Comune: - protocollo@mailcert.comune.alberobello.ba.it,
· segreteria@mailcert.comune.alberobello.ba.it
· oppure inviata al seguente indirizzo di posta mail: segretario@comune.alberobello.ba.it  riportando nell'oggetto  della  e-mail  o  della  pec  la  seguente  dizione:    Piano  Triennale  di prevenzione della corruzione e della trasparenza – 2020/2022 – Osservazioni.

Inoltre si può procedere con consegna diretta all’Ufficio Protocollo del Comune di Alberobello, negli appositi orari di apertura al pubblico.

Non si terrà conto delle proposte e dei suggerimenti anonimi. Allegato: modulo per le osservazioni/segnalazioni.

Alberobello, 16 gennaio 2020
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